《深入学习习近平关于体育 的重要论述》出版发行

新华社北京2月3日电 国家 体育总局组织编写的《深入学习习 近平关于体育的重要论述》一书, 近日由人民出版社出版, 在全国发

本书以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,分专题阐述 了习近平总书记关于体育的重要论 述的形成脉络、核心内容、时代内 涵和重大意义。党的十八大以来, 习近平总书记从国家强盛、民族复 兴的战略高度重视体育发展, 围绕 加快推进体育强国建设、推动体育

改革创新发展、落实全民健身国家 战略、促进青少年健康成长、提高 竞技体育为国争光能力、大力弘扬 中华体育精神、加强中外体育人文 交流、筹办好北京冬奥会和冬残奥 会、推动冰雪运动全面发展、开展 反兴奋剂斗争等方面,提出了一系 列新理念新思想新战略。习近平总 书记关于体育的重要论述,深刻揭 示了当代中国体育发展的基本规 律,具有很强的战略性、思想性和 纲领性, 是新时代推动体育改革发 展的根本遵循和行动指南。

普京通过新华社发表署名文章《俄罗 斯和中国:着眼于未来的战略伙伴》

据新华社北京2月3日电 俄 罗斯联邦总统普京3日通过新华社 发表题为《俄罗斯和中国:着眼于 未来的战略伙伴》的署名文章。

文章说, 俄中两国是近邻, 有着悠久的传统友谊和信任关 系。俄中全面战略协作伙伴关系 进入新时代,达到了前所未有的 水平,成为高效、负责和面向未 来的典范,我们对此高度赞赏。 尽管新冠病毒疫情大流行给我们 带来了困难,但我们仍积极努力 挖掘经济伙伴关系的潜力并扩大 人文交流。

文章表示,中国朋友为高质 量地筹办冬奥会和冬残奥会做了 大量工作。中国在堪称完美地组 织具有代表性的国际赛事方面积

累的丰富经验,将 使其以最高水平举 办这一世界体育盛 会。预祝俄罗斯队 和中国队再创佳绩 和新纪录!



扫码看全文

蔡斌出任中国女排主帅

据新华社北京2月3日电 国 家体育总局排球运动管理中心3日 宣布,蔡斌将出任中国女排主帅。

中国女排在去年的东京奥运会 上小组出局,前任主教练郎平合同 到期后卸任。目前,距离2024年巴 黎奥运会只有两年半左右的时间。与 此同时,中国女排头号主攻朱婷需要 做手术,另一员大将张常宁也在养 伤,蔡斌上任之后面临的任务很重。

扫码关注

文明宁波公众号

原籍浙江慈溪的蔡斌是中国排 坛著名教练,曾率领上海、江苏等 队伍在国内联赛中取得佳绩,还曾 担任国家青年女排主教练。2009 年,蔡斌曾出任中国女排主教练, 但执教不到1年因为战绩欠佳离 任。此后,蔡斌再次回到地方队执 教, 江苏女排在他的调教下成为国 内排坛最具竞争力的队伍之一,队 中也涌现出不少有潜质的新人。

让我们一起向未来!

热烈祝贺第二十四届冬季奥林匹克运动会开幕

人民日报社论

今夜,当五星红旗、五环旗在中 国国家体育场冉冉升起,神州大地

奏响团结、友谊、和平的盛大乐章。 今夜,当采自古奥林匹亚的火种 在北京夜空熊熊燃烧,奋进的中国与 古老的奥林匹克再度携手前行。

今夜,当五洲四海的老友新朋 在世界东方汇聚一堂,人类社会共 同发出"一起向未来"的和音。

办好北京冬奥会、冬残奥会,是 我们党和国家的一件大事,是亿万 中国人民对奥林匹克运动的又一次 热情拥抱,是一个欣欣向荣、开放自 信的中国对国际社会的庄严承诺。 习近平总书记郑重宣示:"我们不仅 要办好一届冬奥盛会,而且要办出 特色、办出精彩、办出独一无二来。"

自2015年北京携手张家口获 得第二十四届冬季奥林匹克运动会 的举办权以来,从提出绿色、共享、 开放、廉洁的办奥理念,到明确简 约、安全、精彩的办赛要求,从"冰丝 带""雪如意"的飞扬舞动,到"带动 3亿人参与冰雪运动"的目标提前 实现……多少次披星戴月,多少回 攻坚克难,中国言必信、行必果,"冬 奥蓝图"一步步变为现实。

习近平总书记在二〇二二年新 年贺词中强调:"我们将竭诚为世界 奉献一届奥运盛会。世界期待中国, 中国做好了准备。"当奥林匹克又一 次进入"北京时间",我们有信心、有 能力为世界奉献一届精彩、非凡、卓

越的奥运盛会!我们有决心、有底气 在奥林匹克运动发展史上留下浓墨 重彩的一笔!

体育是社会发展和人类进步的 重要标志,奥林匹克运动是全人类 共同的财富。五环旗下,不同地域、 不同肤色的体育健儿汇聚同一个赛 场,不同种族、不同信仰的人民矢志 同一个梦想。为人类创造一个寻求 和平、友谊的载体,这是奥林匹克运 动的光荣所在;为世界搭建一座对 话、交流的桥梁,这是奥林匹克盛会 的价值所向。走过100多年的历程, 国际奥林匹克运动为实现人的全面 发展,增进各国人民友谊,推动世界 和平、发展、进步事业发挥了积极作 用。今天,奥林匹克精神超越国界, 在全世界深入人心,奥运会不仅成 为各国运动员实现光荣和梦想的重 要舞台,也成为世界各国人民增进 了解、加深友谊的重要平台。

作为奥林匹克大家庭的一员, 中国是奥林匹克运动的坚定参与 者,也是奥林匹克价值的积极推动 者。从赫拉神庙到万里长城,从奥林 匹亚山到珠穆朗玛峰,从100多年前 的"奥运三问"到今天的"双奥之 城",从2008年北京夏季奥运会在现 代奥林匹克运动史册上深深钤上形 红的中国印,到2014年南京青奥会 向世界奉献一场精彩纷呈、充满活 力、有中国特色的青春盛会,历史悠 久的奥林匹克和源远流长的中华文 明交汇交融,不断书写让世界瞩目 的崭新奥运篇章。2022年冬奥会、冬 残奥会在中国举办,这是中国体育

的良好契机,必将进一步增强中国 人民实现中华民族伟大复兴的信 心,向世界展现阳光、富强、开放、充 满希望的国家形象,推动中华文明 同世界各国文明交流互鉴,必将进 一步激发中国人民对奥林匹克运动 的热情,创造奥林匹克冬季运动发 展和奥林匹克精神传播的新境界!

当前,世界百年未有之大变局

和新冠肺炎疫情全球大流行交织影 响,各国人民对和平发展的期盼更 加殷切,对公平正义的呼声更加强 烈,对合作共赢的追求更加坚定。在 第三十二届夏季奥运会开幕前,国 际奥委会在流传百余年的奥林匹克 格言中加入了"更团结",表达了世 界需要团结一致、共克时艰的愿景。 第七十六届联合国大会协商一致通 过北京冬奥会奥林匹克休战决议, 强调北京冬奥会将是展现人类团 结、韧性和国际合作宝贵价值的契 机。北京冬奥会正值中国农历虎年, 在中国文化中,虎是勇敢和力量的 象征。面对当前人类面临的严峻挑 战,顺应大势,团结一心,如虎添翼、 虎虎生威,勇敢战胜前进道路上各 种险阻,才能共创后疫情时代美好 世界,让希望的阳光照亮人类。北京 冬奥会是新冠肺炎疫情发生以来首 次如期举办的全球综合性体育盛 会,肩负着让奥林匹克运动促进人 类相互理解与交流的重要使命。我 们坚信,"一起向未来"的主题口号, 将和"更快、更高、更强——更团结" 的奥林匹克新格言一起,凝聚起各

方加强团结协作、共同应对挑战、迈 向美好未来的更磅礴力量!

大道之行,天下为公。在庆祝中 国共产党成立100周年大会上,习近 平总书记强调:"中国共产党关注人 类前途命运,同世界上一切进步力量 携手前进,中国始终是世界和平的建 设者、全球发展的贡献者、国际秩序 的维护者!"和平、和睦、和谐是中华 民族一直以来追求和传承的理念,中 国共产党始终把为人类作出新的更 大贡献作为自己的使命,从人类发展 大潮流、世界变化大格局、中国发展 大历史正确认识和处理同外部世界 的关系。成功举办北京冬奥会、冬残 奥会,将以全球共通的体育语言和奥 林匹克精神,为推动构建人类命运共 同体提供海纳百川、兼容并包的舞 台,凝聚各国人民建设美好世界的共 同追求和最大共识,绘出世界最大同 心圆。面向未来,只要坚定不移站在 历史正确的一边,站在人类进步的一 边,弘扬和平、发展、公平、正义、民 主、自由的全人类共同价值,我们就 一定能够不断为人类文明进步贡献 智慧和力量,推动历史车轮向着光明

今夜,华灯璀璨,大幕开启。体育 健儿步入会场,朝着目标全力进发; 世界人民携手相约,共叙和平、友谊、 进步的佳话。这是传递激情和梦想的 时刻,这是展示勇气和力量的时刻, 这是抒写奋斗和团结的时刻。

让我们一起向未来! (新华社北京2月3日电 载2月4日《人民日报》)

活力中国 开放中国 自信中国

奥运中国的世界印象

据新华社北京2月3日电 北 京冬奥会开幕在即,世界目光再次 聚焦中国。

从北京到张家口,从冬奥场馆 到普通民众,中国以最饱满的热情 迎接各国体育健儿的到来, 竭尽全

力为世界奉献一场简约、安全、精 彩的体育盛会。

2008年,北京奥运会给世界

留下美好回忆;今天,世界对北京 冬奥会充满期待。通过奥运盛会, 世界看到持续创新发展、面貌日新 月异的活力中国,坚

宁波市文明办

持合作共赢、坚定拥 抱世界的开放中国, 致力于民族复兴、追 求天下大同的自信中 玉。



扫码看全文

讲文明 树新风

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

争创全国文明典范城市 建设幸福美妇文明宁波



本报社址:宁波市鄞州区宁东路901号 问询电话:87688768、87682114 职业道德监督投诉电话:87654321 邮编:315042 电子信箱:nbdaily@163.com 法律顾问:素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 宁波市高新区光华路299弄研发园C区 电话:87298700 发行中心电话:87685678、87685669 广告部:87682193 地址:宁波市鄞州区宁东路901号 定价每月35元 零售每份1.50元 宁波报业印刷发展有限公司 电话:87685550 昨日本报开印0时36分 印毕4时40分